

«Пусть елка новогодняя нам радость принесет».

Перед новым годом особое внимание уделяется правильной установке елки и поведению детей возле нее.

Совместно с воспитателями ребята младшей группы № 8 изготовили елочные украшения и нарядили красавицу елочку.

Воспитатели группы, на протяжении всей недели, проводили с детьми беседы правила пожарной безопасности в новый год. Знакомили детей с пожароопасными предметами, которыми нельзя пользоваться, украшая новогоднюю елку и как вести себя возле наряженной красавицы.



0





Новый год и Рождество – долгожданные праздники, любимые всеми. Игры, забавы вокруг зеленой красавицы надолго остаются в памяти детей. Мы искренне надеемся, что они будут радостными. Но не стоит забывать, что именно в период праздничных дней дома, на прогулках и в гостях вас могут поджидать самые неожиданные опасные ситуации.